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Frequently Asked Questions

Συμμετοχή

➢ Ποιος μπορεί να συμμετέχει στο επιμορφωτικό πρόγραμμα κατάρτισης;
Μπορεί να συμμετέχει οποιοσδήποτε φοιτητής, μεταπτυχιακός ή και
υποψήφιος διδάκτορας των Τμημάτων Μαθηματικών, Στατιστικής και
Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών και Μηχανικών
Πληροφοριακών και Επικοινωνιών.

➢ Τι προαπαιτούμενες γνώσεις χρειάζεται να έχει κάποιος για να
παρακολουθήσει το πρόγραμμα;
Δεν υπάρχουν προαπαιτούμενες γνώσεις για τη παρακολούθηση του
προγράμματος.

➢ Υπάρχουν δίδακτρα για τη συμμετοχή μου στο πρόγραμμα;
Όχι δεν υπάρχουν δίδακτρα ή κάποιο άλλο κόστος.

Παρακολούθηση

➢ Θα υπάρξει καταγραφή των face-to-face μαθημάτων;
Όχι δεν θα γίνει καταγραφή των face-to-face μαθημάτων.

➢ Μπορώ να παρακολουθήσω virtually τα face-to-face μαθήματα;
Παρόλο που θα υπάρχει live-streaming, η φυσική παρουσία στα face-to-face
μαθήματα είναι πολύ σημαντική για την εκπαιδευτική εμπειρία, καθώς θα
υπάρχουν hands-on ομαδικές και ατομικές δραστηριότητες, αλλά και για τη
γνωριμία με τους λοιπούς συμμετέχοντες του προγράμματος.

➢ Θα υπάρξει καταγραφή των online μαθημάτων, δηλαδή των μαθημάτων εκτός
28 & 29 Απριλίου;
Μπορεί να υπάρξει μερική καταγραφή η οποία δεν υποκαθιστά τη σύγχρονη
παρακολούθηση των των online μαθημάτων.
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Απουσίες

➢ Υπάρχει όριο απουσιών για το προκείμενο πρόγραμμα και ποιο είναι αυτό;
Θα πρέπει να υπάρχει παρακολούθηση του 80% των ωρών του προγράμματος.

➢ Τι θα συμβεί αν ξεπεράσω το όριο απουσιών;
Σε περίπτωση που η παρακολούθηση είναι μικρότερη του 80% των ωρών του
προγράμματος, δεν θα μπορεί να εκδοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

➢ Υπάρχει περίπτωση να συμπίπτουν οι ώρες πανεπιστημιακών μαθημάτων με
τις ώρες διεξαγωγής του προγράμματος εκπαίδευσης;
Οι ώρες διεξαγωγής του προγράμματος εκπαίδευσης δεν συμπίπτουν με τις
ώρες μαθημάτων του πανεπιστημίου.

Γλώσσα παράδοσης/υλικού

➢ Ποια θα είναι η γλώσσα παράδοσης που θα χρησιμοποιηθεί στο πρόγραμμα;
Η γλώσσα παράδοσης θα είναι ελληνικά.

➢ Σε τι γλώσσα θα είναι το εκπαιδευτικό υλικό;
Το εκπαιδευτικό υλικό θα δοθεί στην αγγλική γλώσσα.

➢ Σε τι γλώσσα θα γίνεται η γραπτή επικοινωνία (email);
Η γραπτή επικοινωνία θα είναι στα ελληνικά.

Πιστοποιητικό

➢ Θα υπάρξει πιστοποιητικό παρακολούθησης;
Ναι θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης από τη Code.Hub.

➢ Υπάρχουν προϋποθέσεις για την έκδοση του πιστοποιητικού;
Για να δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης θα πρέπει να παρακολουθήσει ο
εκάστοτε συμμετέχοντας κατά ελάχιστο το 80% των ωρών του προγράμματος
και να συμμετέχει στην τελική παρουσίαση του ομαδικού project.

Υποστήριξη

➢ Θα υπάρξει υποστήριξη για τεχνικά ζητήματα;
Ναι, θα υπάρχει υποστήριξη των συμμετεχόντων για τεχνικά ζητήματα.
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Project

➢ Το project θα υλοποιηθεί ατομικά ή ομαδικά;
Το project θα υλοποιηθεί σε ομάδες, τις οποίες θα συντάξουν οι εκπαιδευτές.

➢ Τι περιλαμβάνει το project;
Το project περιλαμβάνει το σχεδιασμό, υλοποίηση και παρουσίαση ενός
business intelligence dashboard.

➢ Ο χρόνος που απαιτείται για την ολοκλήρωση του project περιλαμβάνεται
στις ώρες του προγράμματος;
Εντός των μαθημάτων έχει προβλεφθεί χρόνος για την επίλυση του project
(hackathon, project development & support sessions), αλλά θα πρέπει η κάθε
ομάδα να αφιερώσει και κάποιο χρόνο εκτός των ωρών των μαθημάτων.

➢ Θα υπάρχει υποστήριξη για τεχνικά θέματα στα πλαίσια του project?
Ναι, σε κάθε ομάδα θα γίνει assigned ένας μέντορας, για την υποστήριξη της.

➢ Θα μπορούμε να επικοινωνούμε για απορίες/ερωτήσεις με τους εισηγητές
μας εκτός των ωρών εκπαίδευσης;
Οποιεσδήποτε απορίες ή ερωτήσεις έχετε, μπορείτε να επικοινωνήσετε με
τους εισηγητές με email.

➢ Μπορούμε να κάνουμε online meeting με τους εισηγητές για υποστήριξη στο
project;
Ναι, θα πραγματοποιηθούν συγκεκριμένα online sessions με κάθε ομάδα
αποκλειστικά για την υποστήριξη του project.
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